

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年2月9日

【事業年度】 第120期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

【会社名】 株式会社山陰合同銀行

【英訳名】 The San-in Godo Bank,Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 山 崎 徹

【本店の所在の場所】 島根県松江市魚町10番地

【電話番号】 (0852)55局1000番(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経営企画部長 田 中 良 和

【最寄りの連絡場所】 島根県松江市魚町10番地  
株式会社山陰合同銀行経営企画部主計グループ

【電話番号】 (0852)55局1043番

【事務連絡者氏名】 主計グループ長 三 原 圭

【縦覧に供する場所】 株式会社山陰合同銀行鳥取営業部  
(鳥取市栄町402番地)

株式会社山陰合同銀行東京支店  
(東京都中央区日本橋兜町15番6号)

株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月23日に提出いたしました第120期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

##### 1 経営方針、経営環境及び対処すべき課題等

##### 4 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

##### 1 経営方針、経営環境及び対処すべき課題等

（訂正前）

< 中期経営計画の計数目標 >

項 目		2022年度実績	2023年度目標
連 結	親会社株主に帰属する当期純利益	154億円	150億円以上
	非金利収益比率	17.87%	15.8%以上
	ROE（株主資本ベース）	4.45%	4.4%以上
単 体	OHR（経費 / コア業務粗利益）	53.58%	53%未満
連 結	自己資本比率	12.58%	12%以上

（役務取引等利益 + その他業務利益（除く債券関係損益・アセットスワップ解約益・通貨スワップ費用）） / 連結コア業務粗利益

（訂正後）

< 中期経営計画の計数目標 >

項 目		2022年度実績	2023年度目標
連 結	親会社株主に帰属する当期純利益	154億円	150億円以上
	非金利収益比率	17.87%	15.8%以上
	ROE（株主資本ベース）	4.45%	4.4%以上
単 体	OHR（経費 / コア業務粗利益）	53.58%	53%未満
連 結	自己資本比率	12.57%	12%以上

（役務取引等利益 + その他業務利益（除く債券関係損益・アセットスワップ解約益・通貨スワップ費用）） / 連結コア業務粗利益

#### 4 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(訂正前)

連結自己資本比率(国内基準)

		2022年3月31日	2023年3月31日	増減
1 連結自己資本比率 (2 / 3)	%	11.36	12.58	1.22
2 連結における自己資本の額	百万円	334,744	347,707	12,963
3 リスク・アセット等の額	百万円	2,945,474	2,762,711	182,763
4 連結総所要自己資本額	百万円	117,818	110,508	7,310

単体自己資本比率(国内基準)

		2022年3月31日	2023年3月31日	増減
1 自己資本比率 (2 / 3)	%	10.92	12.11	1.19
2 単体における自己資本の額	百万円	321,338	333,261	11,923
3 リスク・アセット等の額	百万円	2,940,173	2,751,069	189,104
4 単体総所要自己資本額	百万円	117,606	110,042	7,564

(訂正後)

連結自己資本比率(国内基準)

		2022年3月31日	2023年3月31日	増減
1 連結自己資本比率 (2 / 3)	%	11.36	12.57	1.21
2 連結における自己資本の額	百万円	334,744	347,707	12,963
3 リスク・アセット等の額	百万円	2,945,474	2,763,978	181,496
4 連結総所要自己資本額	百万円	117,818	110,559	7,259

単体自己資本比率(国内基準)

		2022年3月31日	2023年3月31日	増減
1 自己資本比率 (2 / 3)	%	10.92	12.10	1.18
2 単体における自己資本の額	百万円	321,338	333,261	11,923
3 リスク・アセット等の額	百万円	2,940,173	2,752,336	187,837
4 単体総所要自己資本額	百万円	117,606	110,093	7,513